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Un bon travail. Certaines réponses sont trop rapides.
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Il faut plus détailler tes réponses !



nonnen
Texte tapé à la machine
et f_n est continue sur F_n

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
Il y a une confusion : les bons ensembles
sont les F_n ou bien les E\F_n ? 

nonnen
Ellipse 

nonnen
Texte tapé à la machine
cet ensemble est-il fermé?

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
il faut expliquer
pourquoi !

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
Expliquer

nonnen
Texte tapé à la machine
Il faut plus détailler tes réponses !

nonnen
Droite 

nonnen
Texte tapé à la machine
que veux-tu dire?

nonnen
Droite 




